



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

23. 2. 2016

bod programu:

10

věc :

**Poskytnutí dotace společnosti Lidé výtvarnému umění, výtvarné umění lidem, o.p.s.
v roce 2016**

důvod předložení:

Usnesení Rady města Ústí nad Labem

zpracoval:

Bc. Klára Bayerová, referentka OKSS
Ing. Martin Kohl, vedoucí OKSS MmÚ

předkládá:

MUDr. Jiří Madar, náměstek primátorky

projednáno:

Rada města Ústí nad Labem dne 27. 1. 2016 usn. č. 38/16
Mgr. et. Mgr. Hana Petříková, právní odbor, právní oddělení

přizvání k jednání:

Mgr. Eva Mráziková, ředitelka společnosti Lidé výtvarnému umění, výtvarné umění lidem, o.p.s.

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města po projednání

A) s c h v a l u j e

1. poskytnutí dotace z finančních prostředků rozpočtu roku 2016 Odboru kultury, sportu a sociálních služeb, určených na oblast kultury pro společnost Lidé výtvarnému umění, výtvarné umění lidem, o.p.s. IČ 250 49 011, v celkové výši 500 tis. Kč a následné uzavření smlouvy o poskytnutí dotace jejímž účelem je částečná úhrada nákladů na „výstavní a doprovodný program Galerie Emila Filly na rok 2016“.

Důvodová zpráva:

Lidé výtvarnému umění, výtvarné umění lidem, o.p.s. je společnost, která spolupracuje se základními a středními školami a dalšími vzdělávacími institucemi, pro které zajišťuje možnost praktické výuky výtvarné výchovy. Dále zajišťuje organizování výstav výtvarných umělců, organizaci kulturních a vzdělávacích akcí a vydávání odborných publikací o výtvarném umění.

Dne 2. 12. 2015 byla v rámci schváleného rozpočtu určena částka pro výše uvedenou společnost ve výši 500 tis. Kč. Dne 12. 1. 2016 přišla na Magistrát města Ústí nad Labem od výše uvedené společnosti žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Statutárního města Ústí nad Labem.

Na základě usnesení Rady města Ústí nad Labem ze dne 27. 1. 2016 č. 38/16 je předkládán návrh na schválení poskytnutí dotace výše uvedené společnosti v celkové výši 500 tis. Kč a následné uzavření smlouvy o poskytnutí dotace jejímž účelem je částečná úhrada nákladů na „výstavní a doprovodný program Galerie Emila Filly na rok 2016“.

Příloha č. 1: Žádost o dotaci LVÚ-VÚL, o.p.s. - je pouze v elektronické podobě zveřejněná na webových stránkách Statutárního města Ústí nad Labem

Příloha č. 2: Návrh smlouvy o poskytnutí dotace, včetně příloh

Příloha č. 3: Usnesení RM 27. 1. 2016 č. 38/16